

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. november 28-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

November 5-én a Somogy Megyei Területi Választási Iroda a megyében működő helyi választási irodák vezetői részére munkamegbeszélést tartott a választási igazgatási feladatok megyei szintű egységes elvégzése érdekében.

November 5-14 közötti időszakban a Somogy Megyei Kormányhivatal 2013. évi ellenőrzési tervében foglaltaknak megfelelően, a szakigazgatási szervek bevonásával komplex vizsgálatot folytatott le a polgármesteri hivatal tevékenysége körében.

November 6-án a Nagyatádi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat ülésén vettem részt.

Jogtanácsos:

A.) A képviselő-testület, a bizottságok és a polgármester határozatainak, rendeleteinek végrehajtása:

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád, Taranyi út mellett lévő volt laktanya területén található 11. jelű legénységi konyha épületének 1.124 m² nagyságú részének 6 havi bérletére vonatkozó megállapodást a Coats Crafts Hungary Kft. bérlő javára.

A képviselő-testület 276/2013. (X. 31.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 2707/9 hrsz-ú, 1.475 m² nagyságú, kivett közterület megnevezésű ingatlan 650 m² nagyságú részének bérletére vonatkozó megállapodást Radák Tibor bérlő részére.

A képviselő-testület 274/2013. (X. 31.) sz. határozata szerint elkészítette a Nagyatád, Korányi S. u. 2. sz. alatti társasház földszintjén lévő 65 m² nagyságú helyiség 3 év időtartamú bérletére vonatkozó megállapodást a 7mérőöld Közhasznú Nonprofit Kft. bérlő javára.

A képviselő-testület 121/2005. (IV. 28.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 3/1hrs-ú, Nagyatád, Széchenyi tér 10. sz. alatti, 26 számmal jelölt tároló 3 év időtartamú bérletére vonatkozó megállapodást, melyet bérlő aláírt.

B.) Peres ügyek:

H. M. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata és társa alperesek elleni szerződés érvénytelensége megállapítása iránt indult 19.P.20.061/2013. sz. alatti perében a Kaposvári Törvényszék a tárgyalást bizonyítás végett 2014. január 21. napjára elhalasztotta.

A Dalkia Zrt. felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata alperes elleni díjtartozás megfizetése iránti 7.G.20.028/2013. sz. perében a Nagyatádi Járásbíróság a tárgyalást bizonyítás kiegészítése végett 2014. január 21. napjára elhalasztotta.

K. Z-né felperesnek Nagyatád Város Önkormányzata és 2 társa alperesek elleni nem vagyoni kártérítés iránti 20.P.20.039/2013. sz. alatti perében a Nagyatádi Járásbíróóság a tárgyalást ítélethozatal végett elhalasztotta.

Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek a BITT Kft. és társa alperesek elleni kártérítés megfizetése iránti 1.G.40.029/2013. sz. alatti perében a Kaposvári Törvényszék a tárgyalást 2013. december 3. napjára bizonyítás kiegészítése iránt elhalasztotta.

T. J. és társa végrehajtást kérőknek Nagyatád Város Önkormányzata adós elleni 1505-Vh.280/2012. sz. alatti végrehajtási eljárásban a Kaposvári Törvényszék, mint másodfokú bíróság a 2.Pkf.20.748/2013/4. sz. alatti végzésével a Nagyatádi Járásbíróóság végzését helybenhagyta, ezzel a Magyar Állam jogutódlását megállapító határozat jogerőre emelkedett.

Önkormányzati és Hatósági Iroda:

Adatszolgáltatást nyújtottak a nevelési-oktatási intézmények tekintetében a Magyar Államkincstár részére, a 2012. költségvetési évre vonatkozó állami támogatás igénybevitelének ellenőrzéséhez, valamint szervezték és segítették a helyszíni ellenőrzés megvalósulását.

A Somogy Megyei Kormányhivatal által végzett komplex vizsgálat során a munkatársak a helyszíni ellenőrzéséhez összegyűjtötték és rendszerezték, valamint az ellenőrzést végző szakemberek rendelkezésére bocsátották a szakmai anyagokat és az elsőfokú hatósági iratokat.

Részt vettek a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal által szervezett, az Önkormányzati Parlamenti Bejelentő Rendszerről szóló előadáson.

Pénzügyi Iroda:

A Magyar Államkincstár helyszíni ellenőrzést tartott a 2012. évi normatív támogatás igénylésének jogosságáról.

Elkészítettük a főkönyvi kivonatokkal alátámasztott 10. havi adatszolgáltatást és mérleget az adósságállományról. Benyújtottuk a Kormányhoz a folyószámlahitel meghosszabbításához szükséges kérelmet.

Az adócsoporthoz folyamatos a beérkező méltányossági kérelmek elbírálása és a beérkező bevallások feldolgozása. Végrehajtási eljárás keretében folyamatban van a fizetési felszólítások, letiltások, inkasszók kiadása. Folyamatos az Országos Egészségpénztárhoz és a NAV-hoz adatkérések küldése a munkahelyek és a számlaszámok felderítése érdekében.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A Városgondnokság a Netta-Pannonia és az iroda munkatársai közreműködésével megtörtént a téli településüzemeltetési felkészülés.

Az iroda koordinációjával a városban a zöldhulladék szállítást október 14 és 15-én végrehajtásra került.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2013. november 22.


Dr. Kovács Ildikó